

Beszámoló az Európai Szakképzési Hétről

a KSZC Barcsi Ipari, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája által az Európai Szakképzési Hét keretében megrendezett eseményeiről.

Iskolánk 2018-ban is részese volt az ESZH rendezvényeinek. November 5. és 10. között interaktív szakmabemutatókon, kiállításokon és előadásokon keresztül mutattuk be iskolánkat, az itt folyó oktató munkát és az oktatott szakmákat az érdeklődőknek. Mindezek helyszíne az intézmény főépülete, a tornaterem és a vendéglátó kabinet volt.

Az előkészítésben és a lebonyolításban a teljes nevelőtestület és számos diák vett részt. A rendezvény sikerét átfogó tájékoztató kampánnyal igyekeztünk megalapozni. Ennek elemei voltak:

- A környező általános iskolák évenkénti rendszeres bejárása során októberben előre ismertettük a novemberi programokat és meghívtuk a tanulókat, tanárokat.
- A környező településekre szórólapokat és plakátokat juttattunk el.
- Igyekeztünk felkelteni a helyi média (rádió, televízió) érdeklődését és megnyerni őket az ügy támogatására.
- Felhasználva a közösségi média lehetőségeit, a kollégák és a tanulók segítségével népszerűsítettük a szakmahét rendezvényeit.
- Mindkét barcsi általános iskola pályaválasztási szülői értekezletén jelen voltunk és ismertettük képzéseinket illetve a nyílt nap programjait.

A látogatók a következő programokon ismerkedhettek meg iskolánk képzéseivel és a szakképzésben rejlő lehetőségekkel:

Program megnevezése	Program rövid leírása
„GASZTROPUCCS”	A vendéglátó szakmacsoport bemutatója. A programban a vendéglátás iránt érdeklődők betekintést kaphatnak szakácsok főbb szakmai tevékenységeibe. Tanulóink, szakoktatóink és tanáraink főzésbemutatóval, ételkóstolóval és terítés bemutatóval várják a nézőket.
„GO TRABI GO!”	A közlekedésgépészeti szakmacsoport bemutatója. Interaktív bemutatókon a karosszerialakatosok, a járműfényezők és az autószerelők tevékenységeibe pillanthatnak be az érdeklődők. Szerszámok, gépek és munkafolyamatok megtekintésére és kipróbálására nyílik lehetőség tanulóink, tanáraink és szakoktatóink segítségével.
„JÁTSSZUNK BOLTOST!”	Az eladó szakma bemutatója. A kereskedők standján mindenki belekóstolhat az eladó szakma szépségébe. A pult mögött állva kiszolgálhatja a vevőket, mérhet és csomagolhat, számolhatja a bevételt és kezelheti a vásárlói panaszokat. A csomagolási verseny legjobbjai ajándékkal térhetnek haza.
„ÜSD A VASAT!”	A gépészet szakmacsoport bemutatója. A „vasasok” standján az épület- és szerkezetlakatos, az ipari gépész és a gépi forgácsoló szakmák fogásaival ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A tanulók, tanárok és szakoktatók interaktív szerszám- és gépbemutatóval, valamint egyes munkafolyamatok bemutatásával és kipróbálásával várják a látogatókat.

„FÚRJ, FARAGJ!”	A faipari szakmacsoport bemutatója. Az asztalosok és ácsok közös standján a famegmunkálás szépségeivel találkozhatnak a látogatók. A famegmunkáló szerszámok és gépek bemutatása és kipróbálása mellett a különféle kötésekkel, faszerkezetekkel és fakezelési eljárásokkal ismerkedhetnek meg az érdeklődők. A vállalkozó kedvűek egy-egy termék elkészítését is kipróbálhatják.
„HOGY FESTESZ?”	A festő, mázoló, tapétázó szakma bemutatója. A festő tanulók, tanárok és szakoktatók a falfelületek kezelésével és díszítésével, a nyílászárók védelmével, a tapétázás technikáival ismertetik meg a standot meglátogatókat. Bemutatják a modern eljárásokat, anyagokat és ezek kezelését. A bemutatottak a gyakorlatban is kipróbálhatók.
„ERRE VARRJ GOMBOT!”	Bemutatkozik a ruhaipari szakmacsoport. A női szabók standján a szabás-varrás érdekességei várják az érdeklődőket. Tanulóink és oktatóink bemutatják a textiltermékek előállításának különféle munkafolyamatait és eszközeit, a tervezéstől a kivitelezésig. A bemutatottak a gyakorlatban is kipróbálhatók.
„ÉPÍTSÜNK VÁRAT!”	Az építőipari szakmacsoport bemutatója. A kőművesek standja az építőipar érdekességeivel, anyagaival, eljárásaival, gépeivel és szerszámaival várja a látogatókat. Lehetőség nyílik téglafal építésére, nyílászárók beépítésére és más tevékenységek kipróbálására.
„JÓ SZAKMA, BIZTOS JÖVŐ”	Iskola- és szakmabemutató filmek vetítése. Az elmúlt időszakban számos oktató- és bemutatófilm készült a különféle szakmák népszerűsítésére. Ezek közül az iskolánkban oktatott szakmák filmjeivel és az iskolánk életét bemutató helyi és országos médiában levetített riportokkal ismertetjük meg a látogatókat.

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően, a fenntartó finanszírozásában autóbusszal utaztattuk be a vidéki iskolák végzős tanulóit rendezvényeinkre. Az iskolákkal egyeztetett menetrend a következő volt:

- november 5. (hétfő): Nagydobsza (15 fő)
- november 6. (kedd): Görgeteg, Csokonyavisonta (30 fő)
- november 7. (szerda): Babócsa, Szivárvány EGYMI, Szentlőrinci EGYMI (40 fő)
- november 8. (csütörtök): Homokszentgyörgy, Lad, Lakócsa (35 fő)
- november 9. (péntek): barcsi általános iskolák (110 fő)
- november 10. (szombat): nyílt nap a nem szervezeten érkező érdeklődők számára (30 fő)

Az előkészítés és hírverés hatékonyságát jellemzi, hogy Szentlőrincről és Kutasról önálló szervezésben érkezett egy-egy osztály annak ellenére, hogy ezek a települések nem tartoztak a beiskolázási körzetünkbe.

A teljes látogatószám a 6 nap tekintetében elérte a 260 főt, ami rendkívül jónak mondható úgy is, hogy 3 környékbeli iskolából egyáltalán nem engedélyezték a tanulóknak a szervezett megjelenést.

A csoportokat kísérő pedagógus kollégák vendégkönyvben rögzíthették észrevételeiket, amiben tetésüknek adtak hangot. Egybehangzó volt a vélemény, hogy az ilyen interaktív bemutatók jelentős

segítséget adnak a pályaválasztás előtt álló fiataloknak, segíthetnek a minden fél számára megfelelő döntés meghozatalában.

A november 9-i, pénteki napot meglátogatta a helyi média képviselőiben a HÍD TV és Dráva Hullám rádióadó stábjja. A televízió és a rádió helyi hírekkel foglalkozó magazinműsorai számára egyaránt készítettek felvételeket mind a vendégekkel, mind pedig az iskola diákjaival, oktatóival. Mindkét műsor, a helyi aktualitások miatt, a környéken jelentős figyelemre számíthat, amely pozitívan befolyásolhatja iskolánk és a szakképzés környékbeli megítélését.

B a r c s, 2018. november 12.

